w WURTH

AHKEPHO-LIOBEJ/IbHAA
TEXHUKA




ww WURTH

2

H
TP 2009/013/BY

e OnuHouHoe kpenneHue: betox 6es
i TPeLWMH
= g : ‘ MHorotoueuHoe KpenneHue:
T — Beton ¢ tpewmtamm 1 Ges
— - ] ;

W-ED/S

OUMHKOBAHHAS CTANb

W-ED/S-BND

OUMHKOBAHHAS CTANb

W-ED
OumHkoBaHHas cTanb

‘npumeueuue, NpPeuMyLLeCTBA U XAPAKTEPUCTUKMN

2. Npenmywecrtea
HDonycku TecrupoBanue P yu
* Hebonbwas my6una byperns
M6-M20 M6-M16 * [pocrora MoHTaxa
— — = = * Bbicokas Hecywas cnocobHocTs
EBponenckuin Esponeiickui OrHecronKocTb M8 -M16 OTrHecToMKoCTb o Kpennehue n)::(o LEMOHTHDOBATS
TeXHUYeCcKuin TEXHUUECKUIA T - o HenocpencreenHbiit o HP 6 P
ceprudukar cepruduKar eXHUYEeCKUui oTuET, o arpyska MoXeT BbITb MPUNOXKEHA CPA3y NOCNE MOHTAXA
M TR 020 * W-ED/S ¢ 6ypTrkom No3BONSET MOHTAX 3QNOAAMLO
Bapuant 7 Hororoueuroe R30-R120 NpenoTBpaALLAs NPOCKANb3bIBAHME B NPObypeHHoe
| Betow 6e3 Tpewn Kpennenne OTBEPCTHE, UTO NOBLILIAET 6E30MACHOCTb YCTAHOBKM.

* Byp c 6ypTKom obneruaet 1 ycKOpSeT MOHTAX

3. Xapakrepucrukmn

ETA-02/0044 nns onuHOYHOTO KPenneHus, BAOPUAHT 7,
6eToH 6e3 TpewmH

1. O6nactb npuMmeHeHMs ETA-05/0120 ansa oRUHAPHOrO KpenneHus,
* Berton or C20/25 no C50/60 (6etoH 6e3 TpeiumH) BApMaHT 7, GeToH CETDpeLLU.'iFOMMFM Ge;,QMé—FIiAzlé
* MHoroTtoueuHoe kpenneHue: Kpennenue Hecywmx cuctem (M6-M16, * Ornecroiikocts W- / $:F30, F60, F9O 1 F120;
GeToH ¢ TpewmHamm 1 Ges) ?oanewcmme orHs cornacHo DIN 410)2-2: 1977-09
R . . CTAHAAPTHAS TeMNepaTypHas KpMBsas
I_IOD.XOJJMT D.J:lﬁ KpenneHua ctepxHen C p?3b6014, MeTannmuyeckmnx OrHeCToﬁKoc"’ W_ED / S: Rso, Réo, RQO " R'I 20,
KOHCTPYKLMIM, METanauyeckux npodunen, pelwerok, KabenbHbix noTkos, 5 £0
TPY6, MOHTAXHBIX PENbCOB M T.A. TRO20 (sxomut 8 ETA-05/0120)

* MoxHo ncnonbzosars 8 6etone < C20/25, a Takxe B HATypANbHOM KaMHe
* W-ED/S, W-ED/S-BND und W-ED M5 MoXHO MCMONb30BATL TONBLKO

BHYTPM NOMeLLeHMs




3ABMBHON AHKEP W-ED/S, W-ED

ww WURTH

Pazmepbl 3abusHoro aHkepa W-ED/S, ounHkoBaHHas cranb

37

O603Ha- Pasmep |[OnuHa HOuametrp |Fny6buna |Fny6uHa pesbbbi MuH. rny6buHa | Aptukyn wr./yn.
ueHue aHkepa L, | 6ypa oteepctua | (Makc. rmy6buna BBOPAUYMUBAHUS
[mm] [mm] ho = [Mm] | BBOpauusanms) Ly, | Ligmin
[mm] [mm]
M5 25 25 10 6 090451
Mé 30 30 13 7 090401006 *
M8 30 10 30 13 9 090401008 100
40 40 20 9 0904010081
W-ED/S
M10 40 12 40 15 11 090401010 50
M12 50 15 50 18 13 090401012
M16 65 20 65 23 18 090401016 25
M20 80 25 80 34 22 090401020
3a6usHon ankep ¢ 6yptukom W-ED/S-BND, oumHkoBaHHas cranb
O603Ha- Pasmep |AnuHa Ouametrp |FTny6buHa |Fny6uHa pesbbbl | MuH. rny6buHa |Aptukyn wr./yn.
yeHue aHkepa Ly | 6ypa oreepcrus | (makc. rny6una BBOPAYMBAHUS
[mm] [mm] ho = [Mm] | BBOpauMBaHMS Ly, | Lsgmin
[mm] [mm]
30 30 13 9 090404008
M8 40 10 40 20 9 0904040081 100
W-ED/S-BND M10 30 12 30 12 10 0904040101
40 40 15 11 090404010 50
M12 50 15 50 18 13 090404012
PyuHoW yRGPHbIA MHCTPYMEHT € PyuHou ynapHbii
3GLMUTON N KOHTPOJSLHOM MHCTPYMEHT
Mapkuposicon Ons ankepa ApTtukyn wr./yn.
Ons aHkepa ApTtukyn wr./yn. M5 x 251 090405 *
Mé x 25 0904022060 Mé x 30 090402006 *
M8 x 30 090402208 M8 x 30 090402008 *
M8 x 40 0904022081 M8 x 40 0904020081 *
M10 x 30 0904022101 1 M10 x 30 0904020101 * 1
M10 x 40 090402210 M10 x 40 090402010
M12 x 50 090402212 M12 x 50 090402012*
M16 x 65 090402216 M16 x 65 090402016*
M20 x 80 090402020
:S;:’T:: Hacanka 16e3 onobpeHus
Onsa aHkepa Aptukyn wr./yn. Byp SDS-plus
M8 x 30 090402308 * ¢ orpaHuumrenem
M10 x 40 090402310 1 Onsa aHkepa Aptukyn wr./yn.
M12 x 50 090402312* Mé x 30 090402506 *
M8 x 30 090402508 *
Byp SDS-plus ¢ orpaHuuurenem M8 x 40 0904025081 *
Y yRApHOW Hacankoi M10 x 30 0904025101 " ]
IOna aHkepa Aptukyn wr./yn. M10 x 40 090402510*
M6 x 30 090402406" M12 x 50 090402512*
M8 x 30 090402408 * * MocrasnseTcs No NPeRBAPUTENsHOMY 3aKa3y
M8 x 40 0904024081 * 1
M10 x 30 0904024101 "
M10 x 40 090402410




ww WURTH

3ABMBHON AHKEP W-ED/S, W-ED

TexHuueckme xapakrepucrukm (LLnunska 5.6 - 8.8)
Pasmep [mm] M58) M63) M8 x 308 | M8 x40 | M10 x 308 | M10 x 40 | M12 M16 M20
S =
¢= &% Cxaras 30Ha
gegods (6etoH 6es TpewmH N, [xH] F
5a2:8: peu PN empf 3,3 3,3 3,6 3,3 5,1 71 10,5 14,3
PE3550 |c20/257,523hef, = €20/25? 14 ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Baslgg |cxcmn
]
?‘; K 5 | ©xaras sona
a- 3¢ 8’% (6eToH 6e3 Tpewmn Vpex. [KH] Fempf
g H % E g_§ C20/257) ='€20/2523 15 2,1 39 3,9 4,0 4,1 9,0 16,8 26,2
Bogag|onord
MHoroTtoueuHoe Kpenneuuve He Foex. [KH] 9 o) 9) - 9) 9)
Hecywux cucrem s 6etore? 2C20/25 12 .7 2,0 20 2,0 2.4 63 -
PekomeHpny 1 u3rn6 7 T5) 33/ 278/ |71,0
6eToH 6e3 Tpelwmt / MHOMTOYEYHOE KpenneHue Mgex. [Hm] - 3,3 8.1/ 15.8 /I8 27,8 71,0 18510
PekomeHpyemas Harpyska nop AeMNCTBMEM OrHs 4 R30; Foer. [kH] - 0.8 09 15 0.9 15 15 4,0 -
(rexHmueckmir otuét TR 020) R60; Fpey. [KH] - 08 09 15 09 15 15 4,0 -
Ocesble 1 KpaeBble PACCTONHMS YKA3AHbI B R90; Foer. [xH] - 0,4 0,9 0,9 0,9 1,5 1,5 3,7 -
Esponeickom Textuueckom ceptudukare ETA05/0120 [ r120; Fpex. [KH] _ 0,3 0,5 0,5 0,7 1,0 1,2 2,4 -
F30 [kH] - 1,7 1,7 3,0 - 4,7 6,9 12,5 18,0
OrHecroliKkocrs F60 [kH] - 07 07 1,5 - 2,4 3,5 56 8,5
F90 [kH] - 0,4 0,4 0,8 - 1,3 1,8 3,5 55
F120 [xH] - 0,3 0,3 0,6 - 1,0 1,4 2,5 4,4
MapameTpbl MOHTAXA
M57) M6 M8x30 |[M8x40 (M10x30 | M10 x40 | M12 Mm16 M20
MuH. oceBoe paccrosHue Smin MM] 60 55 60 80 100 100 120 150 160
MuH. KpaeBoe paccTrosiHue Cmin [MM] 95 95 95 95 115 135 165 200 260
MUH.TONWMHAO OCHOBAHMUSA hin [MM] 100 100 100 100 120 120 130 160 200
d¢pdekTnBHas rny6buHa aHkef " het [Mm] 25 30 30 40 30 40 50 65 80
Aunamertp 6ypa do [mMm] 8 8 10 10 12 12 15 20 25
LOuamertp oteepcrus deot S [Mm] 8,45 8,45 10,45 10,45 12,5 12,5 15,5 20,55 25,55
Tny6uHa oteepcrus ho = [mm] 25 30 30 40 30 40 50 65 80
OuameTp oTBEpPCTUS B NPUKPENNSEMON AeTanu dg S [mm] ) 7 9 9 12 12 14 18 22
Tny6uHa pesbbbl (makc. rny6buna Beopaumsanus) | Ly, [mm] 10 13 13 20 12 15 18 23 34
MuH. rny6uHa BBOpauMBaHuUs Lydmin S [MM] 6 7 9 9 10 11 13 18 22
MOMEHT 3aTaXKN Tinst S [Hm] 3 4 8 8 15 15 35 60 120
1) Pasp Ha np yumTbiBaeT ko3P Tbl HOAEXHOCTM MO CONPOTUBNEHMIO U KOIPMUMEHT

HanexHoct no sosnenctemio YF = 1.4. B cnyuae yuera cMewaH-Hbix HArpy30K HQ PaCTSKEHME M NONEPEUHbIX
HGrpyEOK] PACCTOSHUS- OT KPAA OCHOBAHUSA M GHKEPHBIX rpynn CM. AMPEKTUBY EBpOnSl"’iCKOrO TEXHMYECKOro
ceptuoukara (ETAG) Mpunoxerue C.

2) ApMmpoBaHHbI 6eToH. BosmoxHbl Gonblume 3HaueHns npu Gonblelt npouHocth GetoHa.

3) Mpounocts cranu 5.6. [ns 6onee BLICOKOM NPOYHOCTM CTANM AONYCTUMAR HATPY3Ka Ha cpes BynerT Bbilwe.

4) PekomeHnyemble Harpy3Kku yKasaHbl 6e3 yuéTa oceBbiX MNW KPAeBbiX PACCTOSHUM M COOTBETCTBYIOT KAUeCTBy
cranm 2 5,6.

HeononMMble ﬂP“HGHHE)KHOCTVI Wi..ll"ﬂ'l 5) Mpounocts cran u 5.6. [Ins 6onee BbICOKOM NPOYHOCTH CTANM MMMBAIOWMI MOMEHT ByRET Bbile.
6 Ornecrositocts: 3abusroit ankep W-ED/S, knacc npouroctu cranm 2 5.6.

7) Paspewenue Ha npumenenme He Tpebyercs.

8) ToNbKO N9 MCNONB3OBAHMA B CTATUYECKM HEOMPEAENMMBIX CUCTEMAX M B CyXMX MOMELIEHHAX.

9 Konmuectso touek kpennetms = 3 1 MUHUMYM | GHKEp HQ TOYKY KPENNEHWs NPMBOAMT K HArpy3Ke HA TOUKY
kpennenms F,y < 1,4 kH, nnu konudectso Touek kpennenns = 4, 1 MUHUMYM | GHKep Ha TOuKy KpenneHus naet
HArpysKy Ha Touky kpennenus F < 2,1 kH. Jonycrmeie Harpysku mMoryT GeiTb yBenmueHsl, ecim B npoekTe
Gynet , NOKA3aHO, 4TO TPEBOBAHMS K MPOYHOCTH M XKECTKOCTH 30KPENSIEMOTO JNEMEHTA B NPEEeNbHOM

COCTOSHMM IKCMTYATALUMOHHOM MPHUIOAHOCTH M HECYILEH CMOCOBHOCTM BHINONHSIOTCA AAXE NOCNE PA3PYLIEHMS
aHkepa.

38



ww WURTH

3ABMBHOW AHKEP W-ED/A4 - W-ED/HCR 'T?

BY

TP 2009/013/BY

OnuHouHoe KkpenneHue: beton 6es
TpeLmH
MHoroToueuHoe KpenneHue:
BetoH ¢ tpewmHamm 1 Ges

W-ED/A4

Hep>xaBerowas cranp A4

W-ED/HCR

Cranb ¢ BbICOKOW KOPPO3UOHHOM
CTOMKOCTbIO

(Homep matepuana 1.4529)

PyuHOW yaapHbBIA MHCTPYMEHT
€ 3aLNTON U KOHTPOJIbHOM
MApPKUpPOBKOW

PyuHoW ynapHbIi
WHCTPYMEHT

YnapHas Hacaaka SDS-plus

’npumeueuue, NperMyLLecTBA U XAPAKTEPUCTUKM ‘

2. Mpeumywecrsa

Honycku TecrupoBanne » Manas myGuna Bypenus
M6-M20 Mé6-M16 * MpocroTa MoHTaXa 6AAroAAPS HE3HAYMTENbHbIM
Esponeiickui Esponeiickuin OrHecToMKoCTb M8-M16 OrHecroikocTb ycunuam npu ynape
TeXHUUecKuin Vi ceptud TexHuuecKkmii oTusT * Beicokas Hecywas cnocobHocTs
cepTudukar Muorotoueunoe kpennenue M * Bu3yanbHelit KOHTPOMNL YCTAHOBKM MPU MOHTAXKE C
B HeCyLlwunx CUCTEM B 6eTOHHO€ TR 020 np’MOM KOHTaKT ~
apuant 7 R30-R120 C OTHEM NOMOLLBIO OMPABKM C MAPKMPOBKOM
Beron 6e3 TpewmH ocnopanne * Harpyska moxeT 6biTb npunoxera cpasy e nocne
YCTAHOBKM
* CoenmHeHme MOXKHO NErko AEMOHTUPOBATH B 06O
MOMEHT
* Caepno ¢ 6ypTHKOM B COYETAHMM CO ChEMHbIM

PACLIMPUTENbHBIM MHCTPYMEHTOM obneryaert u yckopset
1. O6nacrb npumeHeHus cbopky. HapexHocTs ycTaHOBKM TakKe noBbIaeTcs 3a
.

+ Beton or C20/25 go C50/60 (6eron 6e3 tpewnt) CUET TOUHbIX NPOCBEPAEHHBIX OTBEPCTHIA.
* MHOroToueuHoEe KPEMIEHUE: QHKEPOBKA HEHECYLLMX CUCTEM.

* (M6 - M16, 6eton ¢ TpewmHamm 1 6es TpewwmH)

Moaxoout ans KpenneHus pesbboBbIX WAMNEK, METANTMYECKMX KOHCTPYKLMHA,
MeTanaMuecknx npodunert, pewertok, KabenbHbix NOTKOB, TPY6, MOHTAXHbIX PEnbCOB
uIT.O.

Moxer ucnonssosarscs B 6etone < C20 / 25 1 ycToumBOM K AABAEHMIO HATYPANbHOM
KamHe (He TpeByeTcs cneumansHoro paspetueHms).

W-ED/A4 (Hepxasetowas crans A4) MOXHO MCMOMb3OBATL B CyXMX MOMELUEHMAX, O
TAKXKE HA OTKPLITOM BO3NYyXe (B TOM UMCE B NPOMbILNEHHOM aTMOcdepe My Mops)
UMK BO BAGXKHBIX MOMELLEHMSIX, MPM YCNOBMM, UTO YCNOBMS He SBASIOTCS OCOBEHHO
QrpeccuBHbIMM.

W-ED/HCR ((sbicokokopposmnoHHo-crosikas crans HCR) moxeT ucnonssosatses B
0610acTIX € OYeHb BBICOKMM YPOBHEM KOPPO3MM (HanpuMep, B aTMocdepe KpbIToro
6acceltHa, aBTOROPOXHbIX TYHHENSX, MNOXO BEHTUNMPYEMbIX FAPAXKAX,B MOPCKOM
cpeane).

3. Xapakrepucrukmn
3abueHor aHkep m3 Hepxasetoler cranu A4 u cranm HCR

¢ Pazoewenms:
ETA-02/0044 pns oAMHOUHOrO KpenneHus
Bapuanr 7, 6etoH 6e3 Tpewmt
ETA-05/0120 ans MHOroTOUEUYHOro KPEMEHUs HECYLIUX CUCTEM
6eToH ¢ TpewmnHamu 1 6es M6 - M16

* Ornecroiikocts: W-ED/A4, F30, F60, FP0 1 F120; BosneticTeme npsmoro orkHs
cornacho DIN 4102-2:1977-09 (cm. 8 ETK)
Orencrorikocts: W-ED/A4, W-ED/HCR R30, R60, R90 1 R120 TexHuueckmit
otuét; TRO20 (exomut 8 ETA-05/0120)




3ABMBHOW AHKEP W-ED/A4 - W-ED/HCR

ww WURTH

3a6usHon ankep W-ED/A4, HepikaBelowas cranb A4

* Mocrasnsercs No NpensapMTENnLHOMY 3aKa3y

40

O603Ha- |Pasmep OnuHa Ouvamrep |Fny6uHa |Fny6una pesbbbl MuH. rny6buHa ApTtukyn wr./yn.
yeHue aHkepa L, | 6ypa do orBepctus |(makc.rny6buHa BBOPAUMBAHUSA
[mm] [mm] ho =[mm] seopauneanuna) Ly, | Ligmin
[mm] [mm]
Mé 30 8 30 13 7 090403006 *
M8 30 10 30 13 9 090403008 * 100
40 40 20 9 0904030081 *
W-ED/A4 |M10 40 12 40 15 11 090403010 50
M12 50 15 50 18 13 090403012
M16 65 20 65 23 18 090403016 25
M20 80 25 80 34 22 090403020
PyuHOW ynapHbIA MUHCTPYMEHT ¢ PyuHou ynapHbiA
30LUMTOMN U KOHTPOJbHOM MHCTPYMEHT
Maprmposion Ons ankepa ApTtukyn wr./yn.
Ons aHkepa ApTtukyn wr./yn. M5 x 251 090405 *
M6 x 25 0904022060 Mé x 30 090402006 *
M8 x 30 090402208 M8 x 30 090402008 *
M8 x 40 0904022081 M8 x 40 0904020081 *
M10 x 30 0904022101 1 M10 x 30 0904020101 * 1
M10 x 40 090402210 M10 x 40 090402010*
M12 x 50 090402212 M12 x 50 090402012*
M16 x 65 090402216 M16 x 65 090402016*
M20 x 80 090402020
:3;:::: Hacaaka 116e3 onobpeHms
Ons aHkepa ApTtukyn wr./yn. Byp SDS-plus
M8 x 30 090402308 * € orpaHuuuTenem
M10 x 40 090402310 1 Ons avkepa Aptukyn wr./yn.
M12 x 50 090402312 Mé x 30 090402506 *
M8 x 30 090402508 *
Byp SDS-plus ¢ orpaHuuurenem M8 x 40 0904025081 *
Y yRapHO# Hacankoi M10 x 30 0904025101 " ]
IOna aHkepa ApTtukyn wr./yn. M10 x 40 090402510*
M6 x 30 090402406" M12 x 50 090402512*
M8 x 30 090402408 *
M8 x 40 0904024081 * 1
M10x 30 0904024101 *
M10 x 40 090402410




ww WURTH

3ABMBHOW AHKEP W-ED/A4 - W-ED/HCR

Heo6xonumsie npuHapnexxHoctn Wirth

TexHUUECKME XAPAKTEPUCTUKM
Pasmep [mm] M6 M8 x 30 M8 x 40 M10 M12 M16 M20
S =
¢= &3 Cxaras 30Ha
gegods (6etoH 6es TpewmH N, [xH]
30303 pew pex.
g E-é é §_§ €20/257, 52 3 hy, =€20/25? 3,3 3,3 3,6 6,1 8,5 12,6 17,2
g o
?‘; &% |Cxaras sona
a- 3¢ 8’% (6eToH 6e3 Tpewmn Vpex. [KH]
g H g g g_g €20/257), ='c20/252 3,2 4,6 6,0 11,9 19,2 30,7
Bggiagleston
MHoroTtoueuHoe KpenneHue Foex. [KH] o) o o o o
He Hecymmux cucrem B 6eToHe 3) 2C20/25 12 1.7 20 20 24 63 )
PexkomeHnpyembii usrnbaowmim MOMeHT Mpe.. (A4-70) [Hm] 5.0 11,9 238 42,1 1067 207,9
Ry " Mg, (A4-80) [Hm] | 6,4 16,1 32,2 56,4 142,9 2787
Pek. Harpyska non pevicreuem orus °) R30; Fpey. [KH] 08 09 1.5 1.5 - -
(TexHmueckmit otuét TR 020) R60; F,... [kH] 0,8 0,9 1,5 1,5 - -
Ocesble 1 KpaeBble PACCTOSNHMS YKA3AHbI B R90; Fpe.. [KH] 0,4 0,9 1,5 1,5 - -
Esponeiickom Texuuueckom ceptudukare ETA-05/0120 [ R120; Fpex. [KH] 0,2 0,4 1,0 1,2 - B
F30 [kH] 1,7 1,7 3,0 4,7 6,9 12,5 18,0
OrHecronkocTb? F60 [kH] 0,7 0,7 1,5 2,4 3,5 5,6 8,5
F90 [kH] 0,4 0,4 0,8 1,3 1,8 3,5 5,5
F120 [kH] 0,3 0,3 0,6 1,0 1,4 2,5 4,4
MapameTtpbl MOHTAXA M6 M8 x 30 M8 x 40 M10 M12 Mm16 M20
MuH. oceBble paccToaHUs Smin [MM] 50 60 80 100 120 150 160
MuH. KpaeBbie paccTosHus Cmin [MM] 80 95 95 135 165 200 260
MuH. TONWMHA OCHOBAHUS h i [MM] 100 100 100 130 140 160 250
EpdpektnsHas rny6bmHa aHKepoBKU hef [mm] 30 30 40 40 50 65 80
Auamertp 6ypa do [mm] 8 10 12 15 20 25
LOuamertp oteepcrus deut S [Mm] 8,45 10,45 12,5 15,5 20,55 25,55
ny6uHa oteepctus ho = [mm] 30 30 ‘ 40 40 50 65 80
[uametp oTBepcTUA B NPUMKPENNSEMON AeTanm d; S [mm] 7 9 12 14 18 22
Iny6uHa pesbbbl (makc. rmy6una p Ly, [Mm] 13 13 ‘ 20 15 18 23 34
MuH. rny6uHa p Lsdmin [Mm] 7 11 13 18 22
MOMEHT 3aTaXKMN Tinst = [HM] 4 15 35 60 120
1) P‘T‘r HQa np Y\IMTHBCQT KO:! ¢¢ ITbl HQOE>XHOCTKU NO COHpOTMBﬂeHVﬂO " KO3¢¢ML[M5HT

HanexHocTM no sosnevictamio yF = 1.4. B cnyuae yyeta cmewan-HbiX HArpy30K HQ PACTAXEHUE M MOMEPEUHbIX
HarPy30K | PACCTORHMS: OT KPS OCHOBAHMS M QHKEPHBIX TPYNN CM. apekTBy Esponedickoro TexHuveckoro
ceptudukara (ETAG) Mpunoxetue C.

2) ApMMpoBaHHbIF 6eToH. BosmoskHbl Gonblume sHauenns npu Gonblueit npoutocTty GetoHa.

3) Pekomennyemsle Harpysku onpeneneHbl 6e3 yuéra OCeBbiX UM KPAEBbIX PACCTOSHMIM

4) Ornecrovikocts: 3a6usHoit ankep W-ED/A4 B coueTaHMm ¢ BUHTAMM M3 HepXaBetolel crany.

6 Konmuectso touek kpennerms 3 u MuHMyM | mio6ens Ha TOuKy KpenneHus AaeT HarpysKy HQ TOUKY KpenneHus
F. < 1,4 kH 1nu konmuyectso Touek kpennenus = 4 1 MUHMMYM | GHKEp HQ TOUKY KpEenneHus AaeT Harpysky Ha
onHo kpennehwe. Touka F,y < 2,1 kH. Harpysku moryr Geite ysenmueHsl, ecniv B npoekTe Gyner nokasaHo, 4o
TpeBOBAHMS K NPOYHOCTH M XKECTKOCTM 3AKPENNIEMOTO SNEMEHTA B NPENENbHOM COCTOSHMM SKCMNYATALMOHHOM
NPUroaAHOCTU U HeCyLLlel:i CnOCOsHOCTM BbIMONHAKOTCS AAXKE nocne paspyweHns aHkepa.

41



	67329_0001_00_0005
	FINAL SCREEN_Duebelhandbuch
	Seiten aus FINAL SCREEN_Duebelhandbuch
	FINAL SCREEN_Duebelhandbuch (2)
	Seiten aus FINAL SCREEN_Duebelhandbuch-2

	Пустая страница
	Безымянный
	Страница 1

	Безымянный
	Страница 1

	Пустая страница
	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	1.pdf
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	ПОСЛЕДНЯЯ
	Страница 1
	Страница 2



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (ECI-RGB.icc)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed false
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 10485760
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




